
MJESEC KNJIGE: 15. LISTOPADA – 15. STUDENOG 

UKLJUČITE SE U OVU PRIGODNICU!!! 

1.  PROČITAJ KNJIGU IZ ŠKOLSKE LEKTIRE!  
2. NAPIŠI PRIKAZ / RECENZIJU KNJIGE KOJA TE ODUŠEVILA! 
3. NAPIŠI SVOJU MUDROSNICU O KNJIGAMA  I ČITATELJIMA! 
4. PREPORUČI PRIJATELJIMA SVOJU LISTU PROČITANIH NAJ-KNJIGA!  
5.  NAPIŠI TEKST (PJESMU, ESEJ ILI KRITIKU) NA TEMU: PAPRINATA ILI E-KNJIGA? 
6. DARUJ DOBRU KNJIGU BLIŽNJIMA! 
7. OSMISLI I OSTVARI STRIP-KNJIGU / SLIKOVNICU ILI PLAKAT-PRIGODNICU!   

Voditeljica projekta-prigodnice: Marija Pepelko, prof.savjet. 

 

Mudrosnice o knjigama i čitanju  

Čitajući iste knjige, međusobno se povezujemo! (Emerson) 

Kaži mi što čitaš, kazat ću ti tko si! (Portugalska poslovica) 

Knjiga je čarobnjak. Ona je preobrazila svijet. U njoj je 
pamćenje ljudskoga roda, ona je tumač ljudske misli. (Mozorov) 

Znanost je duga, život kratak! Ima knjiga iz kojih saznajemo sve, 
a ipak na kraju ne shvaćamo ništa. (Goethe) 

Ah, u knjigama nema ono što ima u meni. Zato baš i njih cijenim. 
…Knjiga nije hrana, ali je poslastica… Knjižnice donose svjetlost 
našem duhu i oduzimaju jakost našim očima. (Tin Ujević) 

Neke knjige treba okusiti, druge progutati, a samo neke sažvakati 
i probaviti. (Bacon) 

Knjige su kruh svagdašnji za ljudsku dušu. (Guerrazzi) 

Što se naše poznanstvo s dobrim knjigama više širi, to uži postaje 
krug ljudi s kojima nam je ugodno komunicirati. (Feuerbach)  

Nema moralnih ili nemoralnih knjiga. Knjige su ili dobro, ili loše 
napisane. (Wilde) 

U knjižnici ljudi sebe nađu; utišaju svoje glasove i povise svoje 
misli. (McGraw) 

Treba vidjeti svjetlo u mrtvim slovima knjige. (Nehajev)  

Kad se pale knjige, onda po pravilu uvijek pucaju i ljudske kosti! 
(Miroslav Krleža) 



  

 

   



 

 

 

 



 

 

 



 

 



Čitanje knjiga na tabletima i mobilnim telefonima postaje sve 

popularnije. Tako je prodaja e-knjiga u Velikoj Britaniji po prvi puta 

veća od prodaje fizičkih kopija. 

Kada je Amazon to objavio i najvećim nevjernicima postalo je potpuno 

jasno da on-line čitanje preuzima glavnu riječ i da će se knjige u 

budućnosti zaista sve više čitati na ekranu tableta ili pametnog 

telefona. Velikoj promjeni navika kod čitatelja uvelike je pomogao i 

Kindle. Tako su iz Amazona izračunali da čitatelji koji koriste Kindle 

kupuju četiri puta više knjiga od onih koji nemaju popularni čitač, piše 

cultofmac.com 

Još više iznenađuje činjenica što za vrijeme prodaje jedne fizičke 

kopije korisnici kupe 114 e-knjiga. Možda je od svega najvažnije da 

želja za čitanjem kod mlađe publike ne opada i kao što inače bude, 
mijenja se samo način konzumiranja sadržaja. (HT) 

 

ČITAJTE, 

UŽIVAJTE, 

STVARAJTE! 

  

 



Čitatelj budućnosti 
Kako su ljudi nekada davno zamišljali budućnost čitanja knjiga? 

 

Kako su prije 77 godina zamišljali čitanje knjiga u budućnosti? 

Slika objavljena u izdanju magazinu Everyday Science and Mechanics iz travnja 1935. godine. 

Nije kao e-knjiga, ali ima upravljač za prilagodbu ekrana, fokus i okretanje listova. 

 

 

 

 

 

 



 

Papirnata ili e-knjiga? 
Stručnjaci smatraju da se za 5 godina papirnate knjige                     

neće upotrebljavati. 
Kako tehnologija brzo napreduje, tako se možemo zapitati što će 

se sve potpuno izmjeniti u narednih 5, 10 ili 15 godina. Samo 

kada pogledamo unazad 10-ak godina možemo vidjeti kakve 

mobitele, laptope i glazbene uređaje smo imali i usporediti ih sa 

sadašnjosti. Kazete, a gotovo i CD-i, su prošlost. Sve manje ljudi 

čuva snimke na audio CD-ima, nego su u potpunosti prešli na 

mp3-e, USB stickove i eksterne hard diskove. Takav napredak 

nameće pitanje što će biti s knjigama i hoće li sljedeća generacija djece uopće osjetiti miris nove ili stare 

knjige. Već su dobar zamah uzeli razni tableti, iBooks ili Amazonovi Kindleovi, a izdavači sve više 

izbjegavaju tiskanje knjiga te ih odmah izdaju u elektronskom obliku. I zaista, ekonomski i ekološki 
gledano je to vrlo logičan proces. Novac se ne troši na tiskanje, manje se drva uništava, ljudima je komotnije, 

jer ne moraju ići u knjižaru kupiti ili u knjižnicu posuditi knjigu i na kraju krajeva i jeftinije je kupovati 

elektronske knjige. Primjerice preko Kindle-a možete 'skinuti' knjigu po cijeni od 2 USD, čuvate je koliko 

želite i jednim klikom izbrišete, a ne da vam skuplja prašinu i zauzima prostor na policama. To vrijedi za 

većinu knjiga, no istina je da ponekad i želimo imati primjerak doma i možda ga čak prenijeti na potomke, ali 

koliko je takvih primjera? Ne mnogo... A ŠTO VI MISLITE O TOME? 


